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Z A P I S N I K

2. REDNE SEJE SVETA KS SLIVNICA PRI CELJU Z DNE, 
7. 12. 2006 

K 1)  OTVORITEV SEJE, UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI IN SKLEPČNOSTI TER
         POTRDITEV ZAPISNIKA 1. REDNE SEJE

Sejo je sklical in vodil predsednik Sveta KS, Vladimir Artnak.
Pričetek seje ob 18. uri v sejni sobi KS.

Prisotni člani Sveta KS: Vladimir Artnak, Florjan Potrata, Ivan Kukovič, Damjan Čretnik, 
Andrej Hostnik, Silvan Šeško, Ludvik Žafran, Martin Cmok in Matija Iskra, ki se je priključil 
kasneje.
Odsotni: Alojz Jevšnik in Konrad Pušnik, ki se je opravičil.

Predsedujoči Vladimir Artnak pozdravi prisotne in glede na prisotnost članov Sveta KS (8 od 
11) ugotavlja:

(1) UGOTOVITVENI SKLEP: 2. redna seja Sveta KS Slivnica pri Celju je sklepčna, tako, 
da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz predlaganega 
dnevnega reda.

V zvezi zapisnika 1. redne seje  predsedujoči pove, da je  bil zaradi časovne stiske poslan 
naknadno in ne skupaj z vabilom kot je bilo običajno. Sprejeti sklepi na 1. redni seji so bili 
ugotovitveni. Odpira razpravo.

Pripomb na zapisnik ni bilo zato predsedujoči predlaga v potrditev naslednji 

(2)  SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. redne seje Sveta KS Slivnica pri Celju z dne, 20. 11. 
2006.

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 7
PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (2) je sprejet.
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K 2)  POTRDITEV DNEVNEGA REDA

Predsedujoči predlaga dnevni red kot na vabilu. Pri tem se opraviči, ker je sklical sejo ob 18. 
uri namesto ob19. uri kot je bilo dogovorjeno – razlog tudi dolg dnevni red.
Pripomb in dodatkov k predlaganem dnevnem redu ni  bilo,  zato predsedujoči  predlaga v 
potrditev naslednji 

(3) SKLEP: Potrdi se z vabilom predlagani dnevni red 2. redne  seje Sveta KS Slivnica pri 
Celju.

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 8
PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (3) je sprejet.

 
K 3)  PRIMOPREDAJA, VSEBINSKO IN FINANČNO POROČILO OB NASTOPU
         MANDATA NOVEGA SVETA KS

Svetniki  so  na  seji  prejeli  gradivo:  Zapisnik  o  primopredaji  predsedniških  dolžnosti, 
Vsebinsko poročilo bivšega predsednika, Povzetek finančnih poročil za leta 2003, 2004, 2005, 
Okvirno finančno stanje KS na dan 20.11. 2006.

Po kratki proučitvi je sledila razprava:

Ludvik Žafran – VS Bukovje, meni, da je težko razpravljati, ker je poročilo podano na seji, 
želi  podrobno finančno poročilo za leto 2005, predvsem ga zanimajo sredstva od prodaje 
zemljišča  za  avtobusno  postajo  –  po  kakem  ključu  so  bila  porabljena,  oziroma,  da  VS 
Bukovje dobi sredstva, kot ji pripadajo.

Andrej Hostnik – VS Paridol, bi ravno tako želel še pojasnilo bivšega predsednika o okvirnem 
finančnem stanju oziroma ga zanima, če obstaja kak dogovor o rabi sredstev.

Predsedujoči Vladimir Artnak, pove, da niti sam niti tajnik ne moreta pojasnjevati dogajanje 
zadnjih štirih let. Vsem štirim svetnikom, ki so bili člani Sveta KS tudi v prejšnjem mandatu 
pa so znana nekatera dejstva. Sedaj se ne sprejema finančnih poročil zadnjih štirih let, lahko 
pa se poda še kakšno pojasnilo.
Na Občino so bila poslana poročila za leta 2002, 2003, 2004 in 2005. Za leto 2006 pa bo 
narejeno po koncu leta in ga bo obravnaval Svet KS v tej sestavi.
Sprva je  bilo  govora,  da Občina planira,  da KS nameni  sredstva od prodaje  zemljišča za 
avtobusno postajo (prib.  10 milijonov SIT)  za sofinanciranje  izgradnje avtobusne postaje. 
Kasneje  se  je  govorilo,  da  bo  verjetno  dovolj  polovica  tega  zneska,  kar  je  bilo  nekako 
planirano za leto 2006. Sedaj obstaja informacija, da Občina še vedno bremeni KS za celotno 
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vsoto.  Z  bivšim  predsednikom  Martinom  Cmokom  je  bil  na  pogovoru  pri  županu. 
Dogovorjeno je bilo, da se bo poskušalo, da bi bilo sofinanciranje KS v višini 5 milijonov, kot 
je bilo nakazano že prejšnjemu predsedniku.  Vse pa je  odvisno od sprejetja  rebalansa na 
Občini. Dejstvo pa je, da tudi 5 milijonov SIT sedaj ni na razpolago.
Predlaga, da se ne zgublja preveč energije za nazaj, temveč, da se misli za naprej. V prejšnjem 
mandatu  ni  bilo  določenega  ključa  za  porabo  sredstev.  Je  pa  obstajal  dogovor  –  okvirni 
finančni plan za štiri leta s katerim so se vsi strinjali in meni, da so vse vaške skupnosti dobile 
sredstva v okviru plana. Sam pa želi, da se sedaj napravi ključ, o čemer bo govora pri 8. točki 
dnevnega reda.

Ludvik Žafran- VS Bukovje, pove, da ne namerava kritizirati za nazaj, želi pa dobiti podatke 
o financiranju po vaških skupnostih v prejšnjem mandatu. Doda, da je bilo predvideno, da 
Občina financira izgradnjo novega mostu, krožišča in avtobusne postaje v višini 30 milijonov 
SIT, Direkcija RS za ceste pa 160 milijonov SIT. Občina je pri tem računala na 10 milijonov 
SIT od KS, ker jih je KS dobila od prodaje zemljišča. Nikjer v občini pa KS niso sofinancirale 
podobne projekte v takem obsegu. Predlaga, da se vztraja na sofinanciranju 5-ih milijonov 
SIT ali manj.

Predsedujoči še pojasni, da je KS zavrnila predračun CMC-ja za dodatna dela pri projektu 
krožišča  in  mostu (1,5  milijona SIT),  kateri  je  bil  posredovan od Občine,  saj  KS ni  bila 
naročnik del, razen za vgradnjo robnikov pri gostilni Lesjak v znesku 129.000,00 SIT.   
Meni, da se ta točka dnevnega reda lahko zaključi, na kar ni bilo pripomb.

Svetniki še prejmejo finančno poročilo o investicijah po vaških skupnostih za obdobje 2003 – 
2005.

K 4)  FORMIRANJE KOMISIJ

Predsedujoči, prebere člen Odloka o delovanju in pristojnostih krajevnih skupnosti v občini 
Šentjur, ki govori o ustanovitvi odborov in komisij. Odbori in komisije se lahko ustanovijo na 
podlagi sklepa sveta KS.

V razpravi v kateri  so sodelovali  vsi  prisotni člani Sveta KS se je izoblikoval predlog za 
sestavo komisij. V zvezi z njim, predsedujoči predlagal v potrditev naslednji

(4) SKLEP: Svet KS Slivnica pri Celju je ustanovil naslednje komisije:

1. Komisija za infrastrukturo – člani: Jevšnik Alojz, Cmok Martin, Šeško Silvan.

2. Komisija za razvoj KS – člani: Potrata Florjan, Žafran Ludvik, Pušnik Konrad.

3. Komisija za priznanja – člani: Konrad Pušnik, Iskra Matija, Hostnik Andrej.

4. Komisija za družbene dejavnosti – člani: Iskra Matija, Kukovič Ivan, Čretnik Damjan, 
                                                                      Hostnik Andrej.

5. Komisija za urejanje kraja – člani: Potrata Florjan, Iskra Matija, Jevšnik Alojz.  
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GLASOVANJE
Prisotnih je 9 članov Sveta KS.
ZA: 9
PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (4) je sprejet.

Dogovorjeno  je  še  bilo,  da  mandat  komisijam  oziroma  članom  komisij  traja  do  konca 
mandata,  oziroma do sklepa o preklicu.  Prvo navedeni člani  so določeni za koordinacijo. 
Člani komisij skušajo pridobiti še člane zunaj Sveta KS. Po potrebi se lahko s sklepom Sveta 
KS ustanovi še kakšno drugo komisijo ali odbor. O konkretnih nalogah komisij se bo odločalo 
po potrebi.

K 5)  TEKOČA PROBLEMATIKA

Predsedujoči pove,  da  je  tajnik  KS Slavko Novak zaposlen za  polovičen  delovni  čas,  za 
določen čas do 31. 12. 2006. Od julija leta 2003 se mu je delovno razmerje podaljševalo, 
vedno za določen čas. V letu 2007 se predvideva, da bodo tajniki KS zaposleni na Občini. Do 
takrat je potrebno rešiti  status tajnika. Sam smatra, da je tajnik v KS potreben. Zadevo je 
potrebno doreči na tej seji. Po razpravi predlaga v potrditev naslednji

 (5)  SKLEP: Delavcu Slavku Novaku se delovno razmerje  za opravljanje  del  in nalog 
tajnika  KS  Slivnica  pri  Celju  podaljša  do  reorganizacije  tajniške  službe  v  krajevnih 
skupnostih v Občini Šentjur, ki je predvidena v letu 2007. Delovno razmerje se sklene za 
skrajšan delovni čas – 20 ur tedensko, kot do sedaj.

GLASOVANJE
Prisotnih je 9 članov Sveta KS.
ZA: 9
PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (5) je sprejet.

Predsedujoči še pove da je delovni čas tajnika naslednji:
- ponedeljek, petek: 7 – 12; uradne ure za stranke 7 – 10, 
- sreda: 13 – 18; uradne ure za stranke 16 – 18.
- četrtek: 7 – 12.

Predsednik pa je dosegljiv na KS ob petkih od 7 – 9 ure.

V nadaljevanju  predsedujoči predstavi  12.  člen Odloka o delovanju in  pristojnostih KS v 
občini  Šentjur.  Ta govori  o  poslovniku.  KS lahko uporablja  poslovnik o delu občinskega 
sveta, lahko pa KS sprejme svoj statut in poslovnik, ki morata biti skladna z določbami statuta 
občine in poslovnika občinskega sveta. Odpira razpravo.
Ludvik Žafran – VS Bukovje, meni, da je smiselno uporabljati občinski statut in poslovnik
Matija Iskra – VS Gorica, meni, da bi lahko imeli svoj statut.
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Po nadaljnji razpravi v kateri so sodelovali Matija Iskra, Florjan Potrata, Andrej Hostnik in 
Ludvik Žafran predsedujoči meni, da je poslovnik zelo preciziran in predlaga, da ga Andrej 
Hostnik pregleda in na naslednji seji pri točki razno predstavi smiselnost izdelave lastnega 
statuta in poslovnika.

Nadalje se Vladimir Artnak dotakne 34. člena Odloka o delovanju in pristojnostih KS v občini 
Šentjur, ki govori o prenosu premoženja v upravljanje KS, rok je 12 mesecev po sprejemu 
Odloka.
Iskra Matija, Florjan Potrata in Ludvik Žafran predlagajo, da se prouči zadeva v zvezi stavbe 
bivše Auree (društva in drugo). Seveda pa zraven pridejo tudi stroški vzdrževanja.
Predsedujoči predlaga, da se stavbo pogleda in odloči o nadaljnjih postopkih.

V  zvezi  delovanja  vaških  skupnosti  predsedujoči predstavi  vsebino  7.  člena  Odloka  o 
delovanju in pristojnostih KS v občini Šentjur. Če je v vaški skupnosti oziroma volilni enoti 
izvoljenih več članov sveta KS, ti  z večino glasov izmed sebe izvolijo predsednika vaške 
skupnosti.  V kolikor sta izvoljena dva člana, opravlja nalogo predsednika član po njunem 
medsebojnem sporazumnem dogovoru, sicer pa izmenično vsak polovico mandata, tako da 
opravlja nalogo predsednika najprej starejši član. Če pa je izvoljen en sam, ta z izvolitvijo za 
člana sveta postane istočasno tudi predsednik te vaške skupnosti. 
V VS Gorica je že izvoljen za predsednika Florjan Potrata, potreben je še dogovor za VS 
Paridol.
Predsedujoči predlaga, da predsedniki VS organizirajo sestanke VS spomladi, ko bo znano kaj 
več o finančnem stanju, planu in delovanju KS v letu 2007. Želi biti prisoten na sestankih in 
prosi, da se ga o tem obvesti.

Glede zimske službe  predsedujoči pove, da naj ostane kot do sedaj. Podpisan je dogovor z 
izvajalcem  Markom  Dračem  in  vaškimi  skupnostmi  Gorica,  Slivnica  in  Voduce(delno). 
Sredstva  gredo  iz  fonda  posamezne  vaške  skupnosti.  Tudi  druge  VS  lahko  organizirajo 
zimsko  službo  drugače,  vendar  s  poprejšnjim  dogovorom na  KS  in  računajoč,  da  gredo 
sredstva iz fonda VS.

Florjan Potrata – VS Gorica, meni, da bi bilo pravično, da stroški zimske službe na parkirišču 
in okolici kulturnega doma ne bremenijo samo VS Gorico.
Predsedujoči pove, da se lahko tudi bolj točno definira porazdelitveni delež, pri čemer bo 
potrebno voditi natančno evidenco in napraviti aneks k dogovoru.

Martin Cmok – VS Gorica – okolica, ob tem času zaradi druge obveznosti sejo zapusti.

Predsedujoči predstavi vlogo Turističnega in Športnega društva o organizaciji silvestrovanja v 
kulturnem domu v  Gorici.  Prosijo  tudi  za  sponzorstvo  KS v  višini  50.000,00  SIT,  kot  v 
prejšnjem  letu.  Meni,  da  je  prav,  da  silvestrovanje  bo  in  predlaga,  da  KS  nastopi  kot 
soorganizator. V zvezi s tem predlaga v potrditev naslednji

(6) SKLEP: Odobri se vloga Športnega in Turističnega društva iz Gorice pri Slivnici za 
pomoč pri organizaciji novoletnega praznovanja 31. 12. 2006 v Gorici.  Za to se nameni 
50.000,00 SIT in brezplačna uporaba prostorov. KS Slivnica se navaja kot soorganizator.

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 8
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PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (6) je sprejet.

Informacije krajanom

Predsedujoči pove,  da  bi  bilo  potrebno  krajanom čim prej  podati  osnovne  informacije  o 
dogajanju v KS. Pripravil je že osnutek zgibanke, ki bi bila poslana vsem gospodinjstvom v 
KS, strošek ne bo prevelik. 
S tem se strinja vseh 8 prisotnih svetnikov.

Za ažurno informiranje predsedujoči predlaga, da ima KS tudi spletno stran, kjer bodo lahko 
objavljeni vsi pomembni podatki o dogajanju v KS. S tem so povezani tudi določeni stroški za 
izpopolnitev računalniške opreme in pripravo spletne strani, misli pa , da ne bodo preveliki 
glede na to, kar bo krajanom s tem omogočeno. Tudi PGD in Planinsko društvo se zanimata 
za objavo svojih aktivnosti na spletni strani KS.
Vseh 8 prisotnih svetnikov se strinja, da se gornji predlog udejanji.

Telefon gsm

Predsedujoči pojasni, da je imela KS - prejšnji predsednik KS Martin Cmok, mobilni telefon 
za  potrebe  KS.  Meni,  da  je  potrebno,  da  se  naročniško  razmerje  obdrži.  V zvezi  s  tem 
predlaga v potrditev naslednji 

(7)  SKLEP: KS Slivnica pri  Celju  ima za  potrebe KS naročniško razmerje  za  mobilni 
telefon pri družbi Mobitel, d.d..

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 8
PROTI: 0

Ugotovitveni sklep: Sklep (7) je sprejet.

Predsedujoči nadalje pove, da je imel prejšnji predsednik mobilni telefon, ki ga je nabavila 
KS. Izrazil je željo, da ta aparat obdrži in ga odkupi.

V razpravi je bilo ugotovljeno, da se dotični telefonski aparat zaradi starosti in s tem majhne 
vrednosti lahko odpiše, KS pa za svoje potrebe nabavi nov aparat po predsednikovi izbiri, saj 
to v današnjih akcijah ne predstavlja velikega stroška. Glede na to,  predsedujoči predlaga v 
potrditev naslednji

(8) SKLEP: Na stroške KS Slivnica pri Celju se nabavi nov mobilni telefonski aparat za 
potrebe KS, ki ga bo uporabljal predsednik KS. Dosedanji aparat se odpiše in brezplačno 
pusti v last prejšnjemu predsedniku KS Martinu Cmoku.

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 8
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PROTI: 0
Ugotovitveni sklep: Sklep (8) je sprejet.

Ob tej priliki se svetniki dogovorijo, da Komisija za priznanja opravlja tudi naloge inventurne 
komisije, predsedujoči pa predlaga v potrditev naslednji

 (9) SKLEP: Člani Inventurne komisije v Svetu KS Slivnica pri Celju so: Konrad Pušnik, 
Matija Iskra, Andrej Hostnik.

GLASOVANJE
Prisotnih je 8 članov Sveta KS.
ZA: 8
PROTI: 0
Ugotovitveni sklep: Sklep (9) je sprejet.

Nabava stolov – dvorana kulturnega doma

Dogovorjeno  je  bilo,  da  Komisija  za  družbene  dejavnosti  čim  prej  ogleda  ponudbe  – 
Slovenijales, Koval ali druge in se v dogovoru s predsednikom odloči za nabavo.

Novoletna okrasitev

Dogovorjeno je bilo, da se uporabi obstoječa okrasitev, lahko pa se dopolni za vrednost do 
50.000,00 SIT.

Pogrebne storitve in urejanje pokopališča

Predsedujoči predlaga, da se sedanjega izvajalca Rudolfa Zagajška pozove, da poda ponudbo 
za naprej. Pridobljena bo še kakšna druga ponudba.
Matija Iskra – VS Gorica predlaga, da izvajalec nabavi oziroma omogoči ozvočenje tudi na 
pokopališču.

Predsedujoči pove, da je bil na današnji dan v sodelovanju s Krajevno organizacijo rdečega 
križa prisoten na obisku pri naših krajanih po domovih starostnikov v Šentjurju, Šmarju in 
Poljčanah. V ta namen je KS prispevala nekaj malega za simbolična darila. Obiskali so tudi 
najstarejšo krajanko gospo Žveglerjevo – prispevek KS manjši šopek.

Predsedujoči  seznani  prisotne,  da  Zveza  društvo  prijateljev  mladine  Šentjur  tudi  letos 
organizira  praznovanje s  prihodom Dedka Mraza za predšolske otroke.  Sodeluje  tudi  KS. 
Običajno se razpošlje vabila za otroke, in nabavi nekaj sladkarij ter omogoči uporaba dvorane.

Ob tej  priliki  se  svetniki  sporazumejo,  da  se  na  naslednje  seje  Sveta  KS vabi  tudi 
svetnike Občinskega sveta iz naše KS.

Predsedujoči pove,  da  je  v  pisarni  KS  veliko  gradiva,  ki  zasede  veliko  prostora  in  ga 
zmanjkuje za tekoče stvari.  Predlaga, da se starejše stvari  shranijo kje drugje, mogoče na 
podstrešju.
Florjan Potrata – VS Gorica meni, da je bolje, da se za shranitev starejšega gradiva poišče 
primernejši prostor.
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Predsedujoči seznani prisotne, da je KS naročena na oba lokalna časopisa. Predlaga, da tako 
ostane še naprej, s čimer se vsi strinjajo.

Predsedujoči predlaga,  da  se  za  uporabo  prostorov  KS  (dvorana  in  drugo)  pripravi  nek 
formular, cenik, ki bo omogočal transparentno evidenco in najemne odnose z uporabniki.

K 6)  POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Florjan Potrata – VS Gorica, poroča o sestanku VS Gorica, ki je bil 3. 12. 2006. Med drugim 
so se pogovarjali o ureditvi »griča«. Če bo vreme dopuščalo, bi bilo dobro če bi se zadeve kar 
lotili. Odbor VS Gorica je tudi predlagal, da je ob priliki prireditve v kulturnem domu, kjer se 
pričakuje večji hrup (rock koncerti), potrebno pred izdajo soglasja pridobiti mnenje odbora 
VS.
Predsedujoči predlaga, da se spoštuje mnenje članov iz Gorice.
Ludvik Žafran – VS Bukovje izpostavi problem divjih odlagališč. Predlaga tudi poizvedbo o 
možnosti odvoza smeti v z manjšimi avtomobili, da bi bil omogočen odvoz od vseh hiš, saj 
vreče povzročajo težave. Nadalje predlaga postavitev ogledala na regionalni cesti v »Čretu«, 
kjer  se  priključi  javna  pot  iz  Bukovja.  Tu  Andrej  Hostnik  –  VS  Paridol  predlaga  tudi 
namestitev znaka za avtobusno postajo, ker je odsek zelo nevaren.

K 7)  RAZNO

Predsedujoči predlaga obravnavo prispelih vlog.

1. Drame Alojzija, Gorica – rekreacijska skupina – vloga za odobritev uporabe dvorane 
za rekreacijo (torek od 19.00 – 20.00 ure).

Predsednik Vladimir Artnak bo opravil razgovor in skušal najti najustreznejšo varianto.

2. Vodeb Vinko, Vezovje – prošnja za gramoz.

Razgovor z njim opravi predsednik VS Vezovje Ivan Kukovič.

3. Mansutti Jože, Drobinsko – predlog za postavitev ogledala na lokalni cesti proti Loki, 
kjer se priključi javna pot iz Javorja.

O zadevi se je potrebno pozanimati na Občini.

4. Prostovoljno gasilsko društvo Kalobje – prošnja za finančno pomoč pri opremljanju 
nadgradnje za gasilsko avtocisterno.

Zaradi še neizdelanega finančnega plana prošnji ni mogoče ugoditi.

5. Janko Arzenšek, Turno – vloga za namestitev gasilske opreme pri hidrantu v bližini 
njegovega poslopja.

Zadeva ni v pristojnosti KS, napotiti ga k pristojnim.
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6. Vrtec Šentjur – vloga za finančno pomoč pri ogledu lutkovnih predstav v Mariboru za 
otroke iz vrtca v Gorici.

Zaradi še neizdelanega finančnega plana prošnji ni mogoče ugoditi.

7. Vodeb Jože, Gorica – nestrinjanje z izvedbo nasipa ob Voglajni pri mostu v Gorici – 
oteškočen dovoz.

Zadevo ogleda Komisija za infrastrukturo in poda ugotovitve.

8. Kmetijska svetovalna služba Šentjur – vloga za uporabo dvorane za predavanja za 
kmetovalce iz KS Slivnice, KS Loke in KS Prevorja (3 krat).

Predsednik  Vladimir  Artnak  opravi  razgovor  s  predsednikoma  drugih  dveh  KS  o 
sofinanciranju stroškov.

9. Društvo upokojencev Slivnica – vloga za dodelitev pisarniškega prostora, katerega so 
doslej  uporabljali  skupaj  z  Frančiško  Škobernetom  s.p.,  ki  pa  ga  od  poletja  ne 
uporablja več.

Razgovor s predsednikom društva opravi predsednik Vladimir Artnak.

10. Obrez Jožica, Gorica – vloga za gramoz pri asfaltiranju dovozne ceste, predvidoma v 
maju 2007.

Zadeva naj se obravnava na sestanku VS Gorica.

Svetniki  se  še  dogovorijo,  da  bi  bila  naslednja seja  v  januarju 2007,  takrat  je  lahko tudi 
manjša proslavitev ob priliki prehoda v novo leto.

Ludvik Žafran še predlaga izdelavo projekta rekonstrukcije kulturnega doma.

Florjan Potrata predlaga, da KS odobri minimalna sredstva za čaj in poštne storitve ob priliki 
delovnih akcij pri čiščenju snega, če bo potrebno. Dogovorjeno je, da se vsaka nabava opravi 
v dogovoru s predsednikom KS oziroma podpredsednikom.

K 8)  OBLIKOVANJE SMERNIC ZA SESTAVO VSEBINSKEGA IN FINANČNEGA 
PROGRAMA V NASLEDNJEM OBDOBJU (1 DO 4-RIH LET)

Predsedujoči izvede diaprojekcijo v kateri nakaže možne in potrebne dejavnike za sestavo 
projekta.

Druge razprave ni bilo, zato predsedujoči ob 22.35 uri sejo zaključi.

Zapisnikar: Slavko Novak, tajnik KS
Predsednik KS

                                                          Vladimir Artnak
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